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convenio firmado entre el Gobierno de La Rioja y el Ayuntamiento de 
Muro de Aguas en mayo de 2023 para llevar luz a esta población, y 
cuándo se prevé su finalización. 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
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Jubera, Cidacos y Alhama "como actividad generadora de empleo 
e ingresos en el medio rural de forma sostenible, manteniendo las 
líneas asociadas al turismo de estrellas y a las rutas del silencio". 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
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Unida. 1030 

11L/PE-0407. Pregunta con respuesta escrita relativa a las propuestas 
de actuación que se van a realizar durante el año 2024 en materia de 
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 Informaciones remitidas a diputados  

11L/SIDI-0021. Solicitud de información relativa a la relación de 
ayudas concedidas por la Agencia de Desarrollo Económico en la 
línea Digitalización e Industria (TI4), contemplada en el Plan 
Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha de 
respuesta, con desglose de beneficiarios, cantidades, fecha de 
concesión y abono de las ayudas. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 1031 

11L/SIDI-0022. Solicitud de información relativa a la relación de 
ayudas concedidas por la Agencia de Desarrollo Económico en la 
línea Programa Inicio-Consolidación Comercio Exterior, contemplada 
en el Plan Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, hasta la 
fecha de respuesta, con desglose de beneficiarios, cantidades, 
fecha de concesión y abono de las ayudas. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 1032 



 
 
 
Serie B / Número 35 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 1017   
 21 de noviembre de 2023 
 
 
 

11L/SIDI-0023. Solicitud de información relativa a la relación de 
ayudas concedidas por la Agencia de Desarrollo Económico en la 
línea Comercio Minorista (COC), contemplada en el Plan 
Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha de 
respuesta, con desglose de beneficiarios, cantidades, fecha de 
concesión y abono de las ayudas. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 1032 

11L/SIDI-0024. Solicitud de información relativa a la relación de 
ayudas concedidas por la Agencia de Desarrollo Económico en la 
línea Cheque de Innovación Asistencia (CHA), contemplada en el 
Plan Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha 
de respuesta, con desglose de beneficiarios, cantidades, fecha de 
concesión y abono de las ayudas. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 1032 

11L/SIDI-0025. Solicitud de información relativa a relación de 
ayudas concedidas por la Agencia de Desarrollo Económico en la 
línea Innovación en productos y procesos: Proyectos de I+D+i 
orientados al mercado (IDI), contemplada en el Plan Estratégico de 
Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha de respuesta, con 
desglose de beneficiarios, cantidades, fecha de concesión y abono 
de las ayudas. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 1032 

11L/SIDI-0027. Solicitud de información relativa a la relación de 
ayudas concedidas por la Agencia de Desarrollo Económico en la 
línea Financia Circulante (FIC), contemplada en el Plan Estratégico 
de Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha de respuesta, con 
desglose de beneficiarios, cantidades, fecha de concesión y abono 
de las ayudas. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 1032 

11L/SIDI-0028. Solicitud de información relativa a la relación de 
ayudas concedidas por la Agencia de Desarrollo Económico en la 
línea Programa de proyectos Intensivos en Inversión/Empleo 
(GPI), contemplada en el Plan Estratégico de Subvenciones de 
ADER 2023, hasta la fecha de respuesta, con desglose de 
beneficiarios, cantidades, fecha de concesión y abono de las 
ayudas. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 1032 

11L/SIDI-0029. Solicitud de información relativa a la relación de 
ayudas concedidas por la Agencia de Desarrollo Económico en 
la línea Programa de promoción y apoyo al suelo industrial 
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(PIN), contemplada en el Plan Estratégico de Subvenciones de 
ADER 2023 hasta la fecha de respuesta, con desglose de 
beneficiarios, cantidades, fecha de concesión y abono de las ayudas. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
 
 

1032 

11L/SIDI-0030. Solicitud de información relativa a la relación de 
ayudas concedidas por la Agencia de Desarrollo Económico en la 
línea Acciones de Dinamización Comercial (DIN), contemplada en 
el Plan Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha 
de respuesta, con desglose de beneficiarios, cantidades, fecha de 
concesión y abono de las ayudas. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 1032 

11L/SIDI-0031. Solicitud de información relativa a la relación de 
ayudas concedidas por la Agencia de Desarrollo Económico en la 
línea Programa de Adquisición de Primeros Activos (PPA), 
contemplada en el Plan Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, 
hasta la fecha de respuesta, con desglose de beneficiarios, 
cantidades, fecha de concesión y abono de las ayudas. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 1033 

11L/SIDI-0032. Solicitud de información relativa a la relación de 
ayudas concedidas por la Agencia de Desarrollo Económico en la 
línea Programa de consolidación del trabajador autónomo (PTA), 
contemplada en el Plan Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, 
hasta la fecha de respuesta, con desglose de beneficiarios, 
cantidades, fecha de concesión y abono de las ayudas. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 1033 

11L/SIDI-0033. Solicitud de información relativa a la relación de 
ayudas concedidas por la Agencia de Desarrollo Económico en la 
línea Cheque Innovación Europa (CHE), contemplada en el Plan 
Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha de 
respuesta, con desglose de beneficiarios, cantidades, fecha de 
concesión y abono de las ayudas. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 1033 

11L/SIDI-0034. Solicitud de información relativa a la relación de 
ayudas concedidas por la Agencia de Desarrollo Económico en la 
línea Cheque Innovación Talento (CHT), contemplada en el Plan 
Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha de 
respuesta, con desglose de beneficiarios, cantidades, fecha de 
concesión y abono de las ayudas. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 1033 
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11L/SIDI-0035. Solicitud de información relativa a relación de 
ayudas concedidas por la Agencia de Desarrollo Económico en la 
línea Cheque Innovación Microproyectos (CHP) contemplada en el 
Plan Estratégico de Subvenciones de ADER 2023 hasta la fecha 
de respuesta, con desglose de beneficiarios, cantidades, fecha de 
concesión y abono de las ayudas. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 1033 

11L/SIDI-0053. Solicitud de información relativa a copia electrónica 
del informe urgente exigido a Serunion sobre los gusanos hallados 
en la comida en varios colegios. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 1033 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
 Nuevas solicitudes de información presentadas  

11L/SIDI-0134. Solicitud de información relativa a relación de 
yacimientos de icnitas catalogados en La Rioja, indicando el estado 
de conservación de los mismos y si han tenido algún tipo de 
intervención por parte de las administraciones públicas en los 
últimos cinco años. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 1034 

11L/SIDI-0135. Solicitud de información relativa a relación de 
accidentes laborales ocurridos en instalaciones gestionadas por 
el Consorcio de Aguas y Residuos de La Rioja, calificándolos por 
tipo, gravedad del accidente y centro de trabajo, durante los 
últimos diez años. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 1034 

11L/SIDI-0136. Solicitud de información relativa a copia electrónica 
del documento de planificación para el periodo 2024-2033 que se 
apoya sobre cuatro líneas estratégicas de trabajo con las que 
abordar el cumplimiento de los objetivos de una Reserva de la 
Biosfera: "Gobernanza", "Gestión sostenible del patrimonio natural 
y la biodiversidad", "Desarrollo rural sostenible" y "Conocimiento e 
investigación". 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 1034 
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CREACIÓN DE COMISIONES ESPECIALES 

11L/CCE-0001. Solicitud de creación de una Comisión de Estudio 
para el análisis de la gestión y actividad de la Fundación Ciudad 
del Envase y el Embalaje, dependiente del Gobierno de La Rioja. 
 Grupo Parlamentario Popular. 1035 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN  

11L/SEIC-0017. Comparecencia ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente de los responsables de la 
empresa pública Enresa para que expliquen el proceso de 
desmantelamiento de la central nuclear de Santa María de Garoña, 
que fue autorizado por el Gobierno de España el pasado mes de julio. 
 Jesús María García García, Sergio Martínez Astola y Sara 
Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 1035 
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INTERPELACIONES 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 17 de noviembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite la siguiente 
iniciativa y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 17 de noviembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/INTE-0305 - 1102634. Interpelación relativa a la política general de Educación del Gobierno de 
La Rioja. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja: 
 Política general de Educación del Gobierno de La Rioja. 
 Logroño, 8 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas 
Asensio. 
 
 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 17 de noviembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes 
iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 17 de noviembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/POP-0546 - 1102575. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que le merece al 
Gobierno de La Rioja el compromiso de condonación por parte del Gobierno central de una parte de la 
deuda contraída por la Generalitat de Cataluña con el Fondo de Liquidez Autonómico (FLA). 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
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Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué opinión le merece al Gobierno de La Rioja el compromiso de condonación por parte del Gobierno 
central de una parte de la deuda contraída por la Generalitat de Cataluña con el Fondo de Liquidez 
Autonómico (FLA)? 
 Logroño, 13 de noviembre 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

11L/POP-0547 - 1102576. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera el Gobierno de 
La Rioja que el Gobierno de España debe extender la condonación de la deuda con el Fondo de Liquidez 
Autonómico (FLA) a todas las comunidades autónomas. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el Gobierno de España debe extender la condonación de la 
deuda con el Fondo de Liquidez Autonómico (FLA) a todas las comunidades autónomas? 
 Logroño, 13 de noviembre 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

11L/POP-0548 - 1102577. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el Gobierno de 
La Rioja que sería justo para todas las comunidades autónomas que se produjera una condonación lineal 
de un 20 % de la deuda con el Fondo de Liquidez Autonómico (FLA). 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cree el Gobierno de La Rioja que sería justo para todas las comunidades autónomas que se produjera 
una condonación lineal de un 20 % de la deuda con el Fondo de Liquidez Autonómico (FLA)? 
 Logroño, 13 de noviembre 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

11L/POP-0549 - 1102578. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuánto representa la deuda de 
La Rioja con el Fondo de Liquidez Autonómico (FLA) en el conjunto de deuda de todas las comunidades 
autónomas con este fondo. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
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Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuánto representa la deuda de La Rioja con el Fondo de Liquidez Autonómico (FLA) en el conjunto de 
deuda de todas las comunidades autónomas con este fondo? 
 Logroño, 13 de noviembre 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Respuestas a preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 17 de noviembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a 
las siguientes preguntas de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 17 de noviembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-0220 - 1101483. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que impulsará el Gobierno 
de La Rioja para garantizar la igualdad en lo que se refiere al acceso al empleo, la formación, la 
promoción profesional, la igualdad salarial y las condiciones laborales. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

11L/PE-0221 - 1101484. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que impulsará el Gobierno 
de La Rioja para el fomento, en colaboración especialmente con las organizaciones sindicales y 
empresariales, para dotar a las empresas y organizaciones de recursos para el desarrollo de planes, 
programas y actividades dirigidas a la consecución de la igualdad real y efectiva de mujeres y hombres. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

11L/PE-0222 - 1101485. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que impulsará el Gobierno 
de La Rioja en el ámbito de sus competencias para promover las condiciones necesarias para que la 
igualdad de mujeres y hombres sea real y efectiva en relación con las condiciones de acceso, selección 
de personal y contratación tanto en el empleo privado como en el empleo público. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

11L/PE-0224 - 1101487. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que impulsará el Gobierno 
de La Rioja en el ámbito de sus competencias para promover las condiciones necesarias para que la 
igualdad de mujeres y hombres sea real y efectiva en relación con las condiciones de trabajo, incluidas 
las retributivas. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

11L/PE-0225 - 1101488. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que impulsará el Gobierno 
de La Rioja en el ámbito de sus competencias para promover las condiciones necesarias para que la 
igualdad de mujeres y hombres sea real y efectiva en relación con la conciliación y la corresponsabilidad 
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de la vida laboral, personal y familiar. 
  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

11L/PE-0227 - 1101490. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo pondrá en marcha el Gobierno 
de La Rioja, en el marco de sus políticas para el fomento empresarial, ayudas específicas a proyectos 
liderados por mujeres para la constitución, consolidación y crecimiento de las empresas, así como para el 
autoempleo, en aquellos sectores de actividad donde se encuentren infrarrepresentadas, en el ámbito de 
la Ley 7/2023, de 20 de abril, de igualdad efectiva de mujeres y hombres de La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

11L/PE-0228 - 1101491. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que implementará el 
Gobierno de La Rioja para promover la presencia de las mujeres en una proporción equilibrada en los 
órganos de dirección y decisión de las empresas. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

11L/PE-0229 - 1101492. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene intención el Gobierno de 
La Rioja de realizar informes sobre la situación de la composición de los consejos de administración de 
las empresas riojanas y posibles recomendaciones sobre la participación de las mujeres. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 
 Respuesta a las ocho preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas, le comunico que el 
Gobierno de La Rioja es un Gobierno que está en el siglo XXI, cree que la inclusión de la mujer en todos los 
ámbitos de la vida y de la sociedad debe ser realizada en igualdad, una igualdad efectiva entre hombres y 
mujeres. 
 Es objetivo de este Gobierno liderar acciones políticas que vayan a proteger los derechos de la mujer y a 
garantizar la igualdad efectiva entre hombres y mujeres en todas las áreas de la vida socioeconómica, en el 
empleo, en la economía, en la actividad social, en todo tipo de las actividades del ser humano. 
 Todo ello se irá concretando en proyectos, medidas y actuaciones de las que iremos dando cuenta 
conforme se vayan elaborando y de las que esta diputada tendrá cumplida información. 
 Logroño, 14 de noviembre de 2023. El consejero de Hacienda, Gobernanza Pública, Sociedad Digital y 
Portavocía del Gobierno: Alfonso Domínguez Simón.  
 
 

11L/PE-0300 - 1101942. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo piensa el Gobierno reducir el 
consumo de combustibles fósiles en los edificios pertenecientes a la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, tal y como define el programa de 
Gobierno de esta legislatura: 
 "Las nuevas realidades geopolítica y del mercado nos obligan a acelerar drásticamente la transición hacia 
una descarbonización de nuestra economía y a reforzar la independencia energética de combustibles fósiles. 
 Se deben resolver las lagunas legislativas generadas que afectan a las instalaciones actualmente en 
tramitación, todo ello respetando los derechos de los interesados y afectados. 
 Para ello, desarrollaremos un Plan Integrado de Energía y Clima que concilie el interés general y fomente 
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las energías renovables de forma planificada de común acuerdo con las nuevas realidades geopolítica y del 
mercado, que nos obligan a acelerar drásticamente la transición hacia una descarbonización de nuestra 
economía y a reforzar la independencia energética de combustibles fósiles. 
 Desarrollaremos un Plan de aprovechamiento forestal para fabricación de combustible biomasa. 
 Fomentaremos la implantación de grandes redes de calor y frío urbanas, integrando las energías 
renovables de biomasa, geotermia, solar, etc". 
 Y dentro de estas actuaciones deben incluirse igualmente los edificios cuya titularidad detenta la 
Comunidad Autónoma de La Rioja. 
 Logroño, 14 de noviembre de 2023. El consejero de Hacienda, Gobernanza Pública, Sociedad Digital y 
Portavocía del Gobierno: Alfonso Domínguez Simón. 
 
 

11L/PE-0322 - 1101995. Pregunta con respuesta escrita relativa al importe de los Planes de 
Sostenibilidad Turística en Destino que ha sido transferido, a esta fecha, a las mancomunidades. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/PE-0323 - 1101996. Pregunta con respuesta escrita relativa al importe de los Planes de Sostenibilidad 
Turística en Destino que ha sido transferido, a esta fecha, a los ayuntamientos. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta a ambas preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas, le comunico que el importe 
de los Planes de Sostenibilidad Turística en Destino transferido a las mancomunidades es de siete millones 
cuatrocientos veinticinco mil euros (7.425.000 €). 
 Logroño, 9 de noviembre de 2023. El consejero de Cultura, Turismo, Deporte y Juventud: José Luis Pérez 
Pastor. 
 
 

11L/PE-0328 - 1102003. Pregunta con respuesta escrita relativa al estado de ejecución en que se 
encuentran las obras de conexión a la red de distribución eléctrica de la aldea de Ambas Aguas, previstas 
en el convenio firmado entre el Gobierno de La Rioja y el Ayuntamiento de Muro de Aguas en mayo 
de 2023 para llevar luz a esta población, y cuándo se prevé su finalización. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el proyecto está en proceso de 
iniciarse. Disponen de plazo para su ejecución, según el convenio firmado, hasta el 7 de mayo de 2027. 
 Logroño, 13 de noviembre de 2023. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo 
Autónomo: Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-0329 - 1102004. Pregunta con respuesta escrita relativa al estado de ejecución en que se 
encuentran las obras de la comunidad energética local a base de energía solar de la aldea de Luezas, 
previstas en el convenio firmado entre el Gobierno de La Rioja y el Ayuntamiento de Soto en Cameros en 
diciembre de 2022 para llevar luz a esta población, y cuándo se prevé su finalización. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el proyecto se encuentra muy 
avanzado, concretamente, ya ultimando cableado. Dispone de plazo para su ejecución, según el convenio 
firmado, hasta el 7 de diciembre de 2026. 
 Logroño, 13 de noviembre de 2023. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo 
Autónomo: Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-0330 - 1102005. Pregunta con respuesta escrita relativa al estado de ejecución en que se 
encuentran las obras de la comunidad energética local a base de energía solar de la aldea de El Collado, 
previstas en el convenio firmado entre el Gobierno de La Rioja y el Ayuntamiento de Santa Engracia del 
Jubera en diciembre de 2022 para llevar luz a esta población, y cuándo se prevé su finalización. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que este proyecto, a la fecha, está en 
proceso de ultimarse la licitación. Dispone de plazo para su ejecución, según el convenio firmado, hasta el 1 de 
diciembre de 2026. 
 Logroño, 13 de noviembre de 2023. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo 
Autónomo: Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-0335 - 1102033. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas instalaciones de autoconsumo 
existían en La Rioja a fecha 29 de agosto de 2019. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el número total es de 37. 
 Logroño, 13 de noviembre de 2023. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo 
Autónomo: Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-0336 - 1102034. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuánta potencia instalada de 
autoconsumo existía en La Rioja a fecha 29 de agosto de 2019. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que es de 825, potencia pico kW. 
 Logroño, 13 de noviembre de 2023. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-0352 - 1102151. Pregunta con respuesta escrita relativa al nombre de la persona o personas 
responsables de la gestión de contenidos en cada uno de los departamentos del Gobierno de La Rioja. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, de conformidad con lo dispuesto 
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en el Decreto 51/2023, de 14 de julio, por el que se establece la estructura orgánica de la Consejería de 
Hacienda, Gobernanza Pública, Sociedad Digital y Portavocía del Gobierno, y sus funciones en desarrollo de 
la Ley 3/2003, de 3 de marzo, de Organización del Sector Público de la Comunidad Autónoma de La Rioja, 
corresponde a esta consejería, entre otras, las competencias en materia de digitalización, tecnologías de la 
información y la comunicación. 
 Y, en concreto, según su artículo 19, son funciones de la Dirección General para la Sociedad Digital, bajo 
la dirección del titular de la Consejería y de acuerdo con las directrices emanadas del Gobierno, 
específicamente: 
  a) La planificación y diseño de la estrategia en el ámbito de las TIC del sector público de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja, así como la implementación de dicha estrategia. 
  b) La dirección, gestión y ordenación en materia de telecomunicaciones. 
  c) Las competencias en materia de extensión de banda ancha y televisión digital terrestre en la 
Comunidad Autónoma de La Rioja. 
  d) El impulso de la digitalización del sector público de la Comunidad Autónoma de La Rioja, en 
coordinación con los distintos órganos del Gobierno. 
  e) El impulso de la integración de la sociedad en el mundo digital. 
  f) La definición, planificación, implantación, administración, explotación, control, mantenimiento y 
soporte de las infraestructuras informáticas y de telecomunicaciones conectadas a la red corporativa de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja y que den servicio a un puesto de trabajo digital estándar. 
  g) La conexión a Internet y el equipamiento informático de los entornos no conectados a la red 
corporativa para todo sector público de la Comunidad Autónoma de La Rioja. 
  h) La definición, planificación, desarrollo, implantación, mantenimiento y evolución de programas y 
aplicaciones informáticas de los servicios que sean transversales y/o integradores para el resto de sistemas y 
aplicaciones existentes en el sector público de La Rioja. 
  i) La definición de las condiciones técnicas para la contratación del desarrollo, mantenimiento y 
evolución de los programas y aplicaciones informáticas verticales propias de cada órgano de contratación o 
que afecten a varias consejerías y no sean un servicio transversal, así como la dirección técnica y la 
implantación de los proyectos derivados de dicha contratación. 
  j) El soporte técnico a usuario en todo el sector público de la Comunidad Autónoma. 
  k) El desarrollo, implantación y mantenimiento de los portales informáticos del sector público de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja, en colaboración con la Secretaría General Técnica de la Consejería de 
Hacienda, Gobernanza Pública, Sociedad Digital y Portavocía del Gobierno. 
  l) La dirección, diseño, desarrollo, implantación, mantenimiento y gestión de las políticas de seguridad 
para los sistemas de información conectados a la red corporativa. 
  m) La definición e impulso de los sistemas de información de la administración electrónica, en 
colaboración con la Secretaría General Técnica de la Consejería de Hacienda, Gobernanza Pública, 
Sociedad Digital y Portavocía del Gobierno.  
 Sobre los datos personales de los empleados públicos que solicita, nos remitimos a lo establecido en la 
Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos 
digitales. 
 Logroño, 14 de noviembre de 2023. El consejero de Hacienda, Gobernanza Pública, Sociedad Digital y 
Portavocía del Gobierno: Alfonso Domínguez Simón. 
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11L/PE-0353 - 1102152. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuáles son y en qué consisten cada 
una de las "apreciaciones significativas" que el Gobierno de La Rioja ha observado en el expediente 
administrativo previo a la instalación de la pantalla en los jardines del Palacio del Gobierno. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le adjunto la información solicitada. (Se adjunta 
anexo). 
 Logroño, 14 de noviembre de 2023. El consejero de Hacienda, Gobernanza Pública, Sociedad Digital y 
Portavocía del Gobierno: Alfonso Domínguez Simón. 
 
 

11L/PE-0355 - 1102222. Pregunta con respuesta escrita relativa a si está cumpliendo sus objetivos la 
Escuela de Pastores en Brieva de Cameros. 
 María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 
11L/PE-0356 - 1102223. Pregunta con respuesta escrita relativa a la situación actual en la que se 
encuentra la Escuela de Pastores en Brieva de Cameros. 
 María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 
 Respuesta a ambas preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas, le comunico que esta 
pregunta debe hacerse a la Administración competente en la misma, que no es otra que el Ayuntamiento de 
Brieva de Cameros.  
 Logroño, 10 de noviembre de 2023. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez. 
 
 

11L/PE-0357 - 1102224. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha transferido el Gobierno de 
La Rioja al Ayuntamiento de Brieva de Cameros la cantidad recibida del Ministerio para la Transición 
Ecológica y el Reto Demográfico de 578.947,36 euros para el proyecto "Puesta en marcha de Escuela de 
Pastores en Brieva". 
 María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que sí. 
 Logroño, 10 de noviembre de 2023. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez. 
 
 

11L/PE-0358 - 1102225. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha transferido el Gobierno de 
La Rioja al Ayuntamiento de Brieva de Cameros la ayuda de 90.000 euros, financiada íntegramente con 
cargo a los fondos propios de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para atender las necesidades 
derivadas del proyecto "Puesta en marcha de Escuela de Pastores en Brieva". 
 María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

https://adminweb.parlamento-larioja.org/ficheros/recursos-de-informacion/publicaciones/anexo-a-la-11l-pe-0353
https://adminweb.parlamento-larioja.org/ficheros/recursos-de-informacion/publicaciones/anexo-a-la-11l-pe-0353
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 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que se ha transferido el 50 % del 
convenio como anticipo. Se debe justificar antes del 15 de diciembre y, en función de dicha justificación, se 
pagarán (o no) los restantes 45.000 euros. 
 Logroño, 13 de noviembre de 2023. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez. 
 
 

11L/PE-0359 - 1102226. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha recibido el Gobierno de La Rioja 
la documentación relativa a la ejecución y justificación de las actuaciones correspondientes al convenio 
para la "Puesta en marcha de Escuela de Pastores en Brieva", de la que el 30 de septiembre 
de 2023 finalizaba la ampliación del plazo para que el Ayuntamiento de Brieva de Cameros la presentara. 
  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que para proceder al pago del convenio 
el Gobierno de La Rioja ha recibido la documentación relativa a la ejecución y justificación del mismo. 
 Logroño, 10 de noviembre de 2023. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez. 
 
 

11L/PE-0376 - 1102384. Pregunta con respuesta escrita relativa a si considera el Gobierno de La Rioja el 
fomento de la natalidad como uno de los pilares fundamentales de las políticas de lucha contra la 
despoblación y el reto demográfico. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el Gobierno sí considera la 
natalidad como uno de los pilares para la lucha contra la despoblación. 
 Logroño, 13 de noviembre de 2023. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez. 
 
 

11L/PE-0381 - 1102474. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene intención el Gobierno de 
La Rioja de continuar en el año 2024 los trabajos de acondicionamiento de la LR-250 desde Jalón de 
Cameros hasta la N-111. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el proyecto de ensanche y mejora 
de la LR-250 entre Jalón de Cameros y Laguna de Cameros se encuentra en fase de licitación desde el 
pasado 3 de noviembre. 
 Logroño, 13 de noviembre de 2023. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez. 
 
 
 



 
 
 
Página 1030 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 35 
 21 de noviembre de 2023 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 17 de noviembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 17 de noviembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-0405 - 1102636. Pregunta con respuesta escrita relativa a las propuestas concretas de actuación 
que se van a realizar durante el año 2024 por parte del Gobierno de La Rioja sobre el turismo de 
naturaleza en la Reserva de la Biosfera de los valles del Leza, Jubera, Cidacos y Alhama "como actividad 
generadora de empleo e ingresos en el medio rural de forma sostenible, manteniendo las líneas 
asociadas al turismo de estrellas y a las rutas del silencio". 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué propuestas concretas de actuación se van a realizar durante el año 2024 por parte del Gobierno de 
La Rioja sobre el turismo de naturaleza en la Reserva de la Biosfera de los valles del Leza, Jubera, Cidacos y 
Alhama "como actividad generadora de empleo e ingresos en el medio rural de forma sostenible, 
manteniendo las líneas asociadas al turismo de estrellas y a las rutas del silencio"? 
 Logroño, 15 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez.  
 
 

11L/PE-0406 - 1102637. Pregunta con respuesta escrita relativa a las propuestas de actuación que se 
van a realizar durante el año 2024 por parte del Gobierno de La Rioja para afrontar a nivel regional el 
cambio climático, la pérdida de biodiversidad y el reto demográfico. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 La consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente, Noemí Manzanos, en la 
presentación de las líneas de actuación de la Reserva de la Biosfera realizó la siguiente afirmación: 
 "La Reserva de la Biosfera debe contribuir a dar respuesta a los desafíos globales a los que nos 
enfrentamos como sociedad". De esta forma, ha resaltado que "el cambio climático, la pérdida de 
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biodiversidad y el reto demográfico son cuestiones que debemos afrontar a nivel internacional, nacional y 
regional". 
 ¿Qué propuestas de actuación se van a realizar durante el año 2024 por parte del Gobierno de La Rioja 
para afrontar a nivel regional el cambio climático, la pérdida de biodiversidad y el reto demográfico? 
 Logroño, 15 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez.  
 
 

11L/PE-0407 - 1102638. Pregunta con respuesta escrita relativa a las propuestas de actuación que se 
van a realizar durante el año 2024 en materia de patrimonio geológico. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 La consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente, Noemí Manzanos, en la 
presentación de las líneas de actuación de la Reserva de la Biosfera realizó la siguiente afirmación: 
 "El patrimonio geológico es uno de los mayores activos del territorio, por lo que tenemos varias 
propuestas de actuación centradas en su conservación y en la mejora de su conocimiento, vinculadas 
también a su aprovechamiento en el ámbito del desarrollo económico". 
 ¿Qué propuestas de actuación se van a realizar durante el año 2024 en materia de patrimonio geológico? 
 Logroño, 15 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez.  
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Informaciones remitidas a diputados 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 17 de noviembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación 
remitida sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del 
Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 17 de noviembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-0021 - 1101311. Solicitud de información relativa a la relación de ayudas concedidas por la 
Agencia de Desarrollo Económico en la línea Digitalización e Industria (TI4), contemplada en el Plan 
Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha de respuesta, con desglose de beneficiarios, 
cantidades, fecha de concesión y abono de las ayudas. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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11L/SIDI-0022 - 1101312. Solicitud de información relativa a la relación de ayudas concedidas por la 
Agencia de Desarrollo Económico en la línea Programa Inicio-Consolidación Comercio Exterior, 
contemplada en el Plan Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha de respuesta, con 
desglose de beneficiarios, cantidades, fecha de concesión y abono de las ayudas. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0023 - 1101313. Solicitud de información relativa a la relación de ayudas concedidas por la 
Agencia de Desarrollo Económico en la línea Comercio Minorista (COC), contemplada en el Plan 
Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha de respuesta, con desglose de beneficiarios, 
cantidades, fecha de concesión y abono de las ayudas. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0024 - 1101314. Solicitud de información relativa a la relación de ayudas concedidas por la 
Agencia de Desarrollo Económico en la línea Cheque de Innovación Asistencia (CHA), contemplada en el 
Plan Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha de respuesta, con desglose de 
beneficiarios, cantidades, fecha de concesión y abono de las ayudas. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0025 - 1101315. Solicitud de información relativa a relación de ayudas concedidas por la Agencia 
de Desarrollo Económico en la línea Innovación en productos y procesos: Proyectos de I+D+i orientados al 
mercado (IDI), contemplada en el Plan Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha de 
respuesta, con desglose de beneficiarios, cantidades, fecha de concesión y abono de las ayudas. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0027 - 1101317. Solicitud de información relativa a la relación de ayudas concedidas por la 
Agencia de Desarrollo Económico en la línea Financia Circulante (FIC), contemplada en el Plan 
Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha de respuesta, con desglose de beneficiarios, 
cantidades, fecha de concesión y abono de las ayudas. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0028 - 1101318. Solicitud de información relativa a la relación de ayudas concedidas por la 
Agencia de Desarrollo Económico en la línea Programa de proyectos Intensivos en Inversión/Empleo 
(GPI), contemplada en el Plan Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha de respuesta, 
con desglose de beneficiarios, cantidades, fecha de concesión y abono de las ayudas. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0029 - 1101319. Solicitud de información relativa a la relación de ayudas concedidas por la 
Agencia de Desarrollo Económico en la línea Programa de promoción y apoyo al suelo industrial (PIN), 
contemplada en el Plan Estratégico de Subvenciones de ADER 2023 hasta la fecha de respuesta, con 
desglose de beneficiarios, cantidades, fecha de concesión y abono de las ayudas. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0030 - 1101320. Solicitud de información relativa a la relación de ayudas concedidas por la 
Agencia de Desarrollo Económico en la línea Acciones de Dinamización Comercial (DIN), contemplada en 
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el Plan Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha de respuesta, con desglose de 
beneficiarios, cantidades, fecha de concesión y abono de las ayudas. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0031 - 1101321. Solicitud de información relativa a la relación de ayudas concedidas por la 
Agencia de Desarrollo Económico en la línea Programa de Adquisición de Primeros Activos (PPA), 
contemplada en el Plan Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha de respuesta, con 
desglose de beneficiarios, cantidades, fecha de concesión y abono de las ayudas. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0032 - 1101322. Solicitud de información relativa a la relación de ayudas concedidas por la 
Agencia de Desarrollo Económico en la línea Programa de consolidación del trabajador autónomo (PTA), 
contemplada en el Plan Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha de respuesta, con 
desglose de beneficiarios, cantidades, fecha de concesión y abono de las ayudas. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0033 - 1101323. Solicitud de información relativa a la relación de ayudas concedidas por la 
Agencia de Desarrollo Económico en la línea Cheque Innovación Europa (CHE), contemplada en el Plan 
Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha de respuesta, con desglose de beneficiarios, 
cantidades, fecha de concesión y abono de las ayudas. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0034 - 1101324. Solicitud de información relativa a la relación de ayudas concedidas por la 
Agencia de Desarrollo Económico en la línea Cheque Innovación Talento (CHT), contemplada en el Plan 
Estratégico de Subvenciones de ADER 2023, hasta la fecha de respuesta, con desglose de beneficiarios, 
cantidades, fecha de concesión y abono de las ayudas. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0035 - 1101325. Solicitud de información relativa a relación de ayudas concedidas por la Agencia 
de Desarrollo Económico en la línea Cheque Innovación Microproyectos (CHP) contemplada en el Plan 
Estratégico de Subvenciones de ADER 2023 hasta la fecha de respuesta, con desglose de beneficiarios, 
cantidades, fecha de concesión y abono de las ayudas. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0053 - 1101459. Solicitud de información relativa a copia electrónica del informe urgente exigido 
a Serunion sobre los gusanos hallados en la comida en varios colegios. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 17 de noviembre de 2023, de 
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conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de 
La Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 17 de noviembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-0134 - 1102639. Solicitud de información relativa a relación de yacimientos de icnitas 
catalogados en La Rioja, indicando el estado de conservación de los mismos y si han tenido algún tipo de 
intervención por parte de las administraciones públicas en los últimos cinco años. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos Izquierda-Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Relación de yacimientos de icnitas catalogados en La Rioja, indicando el estado de conservación de los 
mismos y si han tenido algún tipo de intervención por parte de las administraciones públicas en los últimos 
cinco años. 
 Logroño, 15 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez. 
 
 

11L/SIDI-0135 - 1102640. Solicitud de información relativa a relación de accidentes laborales ocurridos 
en instalaciones gestionadas por el Consorcio de Aguas y Residuos de La Rioja, calificándolos por tipo, 
gravedad del accidente y centro de trabajo, durante los últimos diez años. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos Izquierda-Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Relación de accidentes laborales ocurridos en instalaciones gestionadas por el Consorcio de Aguas y 
Residuos de La Rioja, calificándolos por tipo, gravedad del accidente y centro de trabajo, durante los últimos 
diez años. 
 Logroño, 15 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez. 
 
 

11L/SIDI-0136 - 1102641. Solicitud de información relativa a copia electrónica del documento de 
planificación para el periodo 2024-2033 que se apoya sobre cuatro líneas estratégicas de trabajo con 
las que abordar el cumplimiento de los objetivos de una Reserva de la Biosfera: "Gobernanza", 
"Gestión sostenible del patrimonio natural y la biodiversidad", "Desarrollo rural sostenible" y 
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"Conocimiento e investigación". 
  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos Izquierda-Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia electrónica del documento de planificación para el periodo 2024-2033 que se apoya sobre cuatro 
líneas estratégicas de trabajo con las que abordar el cumplimiento de los objetivos de una Reserva de la 
Biosfera: "Gobernanza", "Gestión sostenible del patrimonio natural y la biodiversidad", "Desarrollo rural 
sostenible" y "Conocimiento e investigación". 
 Logroño, 15 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez. 
 
 
 

CREACIÓN DE COMISIONES ESPECIALES 
 
 Transcurrido el plazo reglamentario y no habiéndose opuesto ningún grupo parlamentario, se considera 
creada la Comisión de Estudio, de lo que esta Presidencia dará cuenta al Pleno. 
 

11L/CCE-0001 - 1102443. Solicitud de creación de una Comisión de Estudio para el análisis de la gestión 
y actividad de la Fundación Ciudad del Envase y el Embalaje, dependiente del Gobierno de La Rioja. 

  Grupo Parlamentario Popular. 
 
 De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 20 de noviembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 
 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 17 de noviembre de 2023, visto el 
acuerdo adoptado por la Junta de Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, ha acordado autorizar la comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
y su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente.  
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 17 de noviembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SEIC-0017 - 1102556. Comparecencia ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y 
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Medio Ambiente de los responsables de la empresa pública Enresa para que expliquen el proceso de 
desmantelamiento de la central nuclear de Santa María de Garoña, que fue autorizado por el Gobierno de 
España el pasado mes de julio. 

  Jesús María García García, Sergio Martínez Astola y Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario 
Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, Sergio Martínez Astola y Sara Isabel Orradre Castillo, diputados del Grupo 
Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en los artículos 41, 152 y siguientes del vigente 
Reglamento del Parlamento de La Rioja, mediante este escrito presentan la siguiente solicitud de 
comparecencia:  
  Comparecencia ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente de los 
responsables de la empresa pública Enresa para que expliquen el proceso de desmantelamiento de la central 
nuclear de Santa María de Garoña, que fue autorizado por el Gobierno de España el pasado mes de julio. 
 Logroño, 8 de noviembre de 2023. Los diputados del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García, Sergio Martínez Astola y Sara Isabel Orradre Castillo. 
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